

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Bana Község Önkormányzata Szociális Bizottsága, 2021. október 11. napján 16:30 órakor, a Bábolnai Közös Önkormányzati Hivatal Banai Kirendeltségének hivatalos helyiségében megtartott nyílt ülésén.

<u>Jelen vannak:</u>	Ágoston Gábor	bizottság elnöke
	Róth-Kovács Frida	képviselő
	Gyöngyös Lajosné	külső tag
	Németh Hilda	külső tag
<u>Továbbá:</u>	Toma Richárd	polgármester
	Csizmadiáné dr. Kiss Ildikó	aljegyző
	Lakasz Tímea	képviselő

Ágoston Gábor a Bizottság elnöke: Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a bizottság határozatképes, Bujákiné Vera dolgozik, ezért nem tudott jönni. Szavazást kezdeményezett a napirendi pontok elfogadásáról.

A Szociális Bizottság a napirendi pontokat 4 fő bizottsági tag részvételével, 4 igen szavazattal elfogadta és meghozta az alábbi határozatot:

6/2021. (X.11.) sz. Szociális Bizottsági Határozat:

Bana Község Önkormányzat Szociális Bizottsága elfogadja a 2021. október 11-i rendes Szociális Bizottsági ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint:

1. Egészségügyi ellátók beszámolója
2. A Magyar Vöröskereszt helyi alapszervezetének tevékenységéről szóló szakmai beszámoló
3. Egyéb

Határidő: 2021. október 13.

Végrehajtásért felelős: a bizottság elnöke

1. Egészségügyi ellátók beszámolója

Ágoston Gábor a Bizottság elnöke: Elmondta, hogy az írásos előterjesztést valamennyi bizottsági tag írásban megkapta. Kérte az esetleges kérdéseket, észrevételeket.

Gyöngyös Lajosné: Nagyon örülünk, hogy van újra saját házi orvosunk és ahogyan itt kiderült jönnek vissza hozzá a betegek, gondolom a gyerekeket hozzák vissza a szülők, hiszen gyerekorvos is.

Lakasz Tímea: Jó lenne, ha eljönne testületi ülésre, igaz már sokan ismerik és megértjük, hogy nincs kire hagyni a fiát, de kár.

Toma Richárd: Igen ez volt kérés már a korábbi ülésen, hogy aki nem ismeri még, annak legyen lehetősége megismerni, de sajnos nem tudja megoldani.

Ágoston Gábor: A határozati javaslatot elfogadásra javasolta a bizottságnak. Egyéb hozzászólás hiányában határozati javaslattal élt és szavazást kezdeményezett.

A Szociális Bizottság az egészségügyi ellátók beszámolóival kapcsolatban 4 fő bizottsági tag részvételével, 4 igen szavazattal elfogadta és meghozta az alábbi határozatot:

7/2021.(X.11.) számú Szociális Bizottsági határozat

Bana Község Szociális Bizottsága elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek az egészségügyi ellátók beszámolóit.

Határidő: 2021. október 13.

Végrehajtásért felelős: a bizottság elnöke

2. A Magyar Vöröskereszt helyi alapszervezetének tevékenységéről szóló szakmai

Ágoston Gábor a Bizottság elnöke: A beszámolót elfogadásra javasolta a bizottságnak. Kérte az észrevételeket, javaslatokat.

Róth-Kovács Frida: Még mindig megoldatlan a vöröskereszt raktározási igénye. Összeülni össze lehet a művelődési házban, de a ruhaadományoknak ott nincs jó helye, vagyis nincs elég helyünk. Nem lehetne esetleg a tűzoltószertár raktárában erre helyet adni.

Ágoston Gábor: A raktár tele van, oda már nem fér.

Csizmadiáné dr. Kiss Ildikó: Meglátásom szerint nem nagyon van igény a ruhaadományokra, mert elmondhatjuk magunkról, hogy jó a szociális helyzet Banán. Felvetődött az önkormányzat épülete is, de itt tárolja a sport a rengeteg foci cuccát. Egyébként, ha nincs rá igény, akkor talán jobb lenne nem gyűjteni, csak akkor, ha konkrét igény van. Elhangzott a kisiskola is lehetőségként, ott tényleg van hely, de ebből hamar lehet patkányfészek.

Ágoston Gábor: Egyéb hozzászólás hiányában határozati javaslattal élt és szavazást kezdeményezett.

A Szociális Bizottság a Banai Bóbita Óvoda beszámolóját 4 fő bizottsági tag részvételével, 4 igen szavazattal elfogadta és meghozta az alábbi határozatot:

8/2021.(X.11.) számú Szociális Bizottsági határozat

Bana Község Önkormányzat Szociális Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a Magyar Vöröskereszt helyi alapszervezetének tevékenységéről szóló beszámolót munkájáról szóló beszámolóját.

Határidő: 2021. október 13.

Végrehajtásért felelős: a bizottság elnöke

3. Egyebek

Ágoston Gábor a Bizottság elnöke: Érdekes, hogy egyetlen megtárgyalandó szociális kérelem sincsen. Mi lehet az oka?

Csizmadiáné dr. Kiss Ildikó: Volt néhány kérelem, de vagy jegyzői hatáskörben, vagy sürgőséggel beadott rendkívüli, arról meg a polgármester dönt, de valóban nincs most sok. Azt gondolom, hogy a szociális tűzifa kérelmeket, majd a bizottság fogja elbírálni, de ez majd később lesz, mert még csak most fogjuk megrendelni.

Az ülést Ágoston Gábor a bizottság elnöke 16: 55 órakor bezárta.

K.m.f.



Ágoston Gábor
a bizottság elnöke




Róth-Kovács Frida
képviselő